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41.2%

第１回調査で「利

用したいと考えて

いる」であった者

（15.5%   5,177人）

＝ 100.0%

３  保育サービスの利用状況 

第１回調査で「利用したいと考えている」であった者のうち、保育サービスの利用を始めた者は41.2% 

第１回調査から利用状況に変化がなく引き続き「利用したいと考えている」者は31.3% 

保育所等の保育サービスの利用状況をみると、「利用している」は31.2%で第１回調査の4.5%より26.7 

ポイント増加した。 

また、第１回調査で「利用したいと考えている」であった者のうち、「利用している」となった者は41.2% 

となっているが、利用状況に変化がなく引き続き「利用したいと考えている」者は 31.3%となっている 

（表２、図６、統計表６）。 
 

表２ 第１回調査と第２回調査の保育サービスの利用状況 

利
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し
た
い
保
育
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ー

ビ
ス
に
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き

が
な
い

利
用
し
た
い
保
育

サ
ー

ビ
ス
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利
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し
た
い
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育

サ
ー

ビ
ス
は
あ
る

が

、
経
済
的
理
由

に
よ
り
利
用
で
き

な
い

(100.0) 100.0 31.2 68.5 50.2 12.6 6.0 0.9 5.7 3.8

(4.5) 100.0 90.8 9.0 4.5 2.5 1.3 0.5 0.7 0.5

(95.4) 100.0 28.4 71.3 52.3 13.1 6.2 0.9 6.0 4.0

(69.9) 100.0 22.8 77.0 62.9 9.1 4.3 0.6 4.1 3.3

(15.5) 100.0 41.2 58.5 20.8 31.3 14.8 1.7 14.8 4.5

利用したい保育サービスに空きがない (6.9) 100.0 62.1 37.8 11.8 22.4 17.6 0.7 4.0 2.5

利用したい保育サービスがない (2.1) 100.0 22.6 77.1 39.9 25.1 10.9 5.4 8.8 8.7

利用したい保育サービスはあるが、
経済的理由により利用できない

(6.6) 100.0 25.1 74.4 24.2 42.6 13.1 1.6 28.0 5.2

(7.5) 100.0 51.6 48.2 22.3 13.8 6.9 1.4 5.5 10.0
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　　　　　　　　　　　　　　　　　 第２回調査
　　　　　　　　　　　　　　　　　（１歳６か月）

 　  第１回調査
 　（出産半年後）
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注 : 1)第２回調査の回答を得た者（総数 33,356人）を集計。 

2)総数には、保育サービスの利用の有無「不詳」を含み、利用していないには利用していない理由の「不詳」を含む。 

3)第２回調査では、保育サービスの有無の範囲を明確にするため「居住地域にない」とした。 

4)      は、保育サービスの利用状況に変化のないものである。 

 

図６ 第１回調査で「利用したいと考えている」であった者の第２回調査の保育サービスの利用状況 
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